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Heimadæmi:1. (10) Finna skal hlutfalliðVo/Vs fyrir rásina hér að neðan þegar R1 = 2 kΩ, R2 = 20kΩ C1 = 0 og C2 = 0.1 µF og ω = 10000 rad/s.Determine the ratio Vo/Vs for the 
ir
uit below when R1 = 2 kΩ, R2 = 20 kΩ
C1 = 0 and C2 = 0.1 µF and ω = 10000 rad/s. (Próf maí 2006)
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2. (10) 200 Ω viðnám, 25 µF þéttir og spóla L eru samsíðatengd. Spennuvísirinn y�rrásaeiningarnar er 100 6 0◦. Finna L ef straumurinn sem kemur inn á jákvæða tengiðer I = 0.5 − j2 A og ω = 1 krad/sek. (Próf ágúst 1998)3. (10) Ge�ð er að ZS = 3 + j1 Ω, jωL1 = j2 Ω, jωL2 = j2 Ω ZL = 1 − j1 Ω og
jωM = j1 Ω. Ákvarða skal samviðnámið sem lindin VS sér. (Próf maí 2004)
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Tímadæmi:4. (10) Finna skal æstæða strauminn i1 fyrir rásina þegar vs = 10
√

2 cos(ωt + 45◦) og
ω = 100 rad/s. Þá er einnig ge�ð að L = 30 mH og C = 5 mF. (Próf maí 2001)
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